

Методологические пояснения.

Статистический регистр Федеральной службы государственной статистики - база данных об организациях, созданных на территории Российской Федерации, их местных единицах, индивидуальных предпринимателях, других типах статистических единиц, являющихся объектами федерального статистического наблюдения.

Учет и идентификация хозяйствующих субъектов в Статистическом регистре Росстата обеспечивается на основе взаимодействия с органами, осуществляющими государственную регистрацию, федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, на основе нормативно-правовых и организационно-распорядительных документов о создании (ликвидации, реорганизации) организаций, по данным статистической отчетности.

Органы государственной статистики осуществляют учет хозяйствующих субъектов в Статистическом регистре Росстата и их идентификацию кодами общероссийских классификаторов ОКПО, ОКАТО, ОКТМО, ОКОГУ, ОКОПФ, ОКФС, а также другими признаками, необходимыми для организации и проведения федеральных статистических наблюдений.

ОКПО - Общероссийский классификатор предприятий и организаций

ОКАТО - Общероссийский классификатор административно-территориальных образований;

ОКТМО - Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований;

ОКОГУ - Общероссийский классификатор органов государственного управления;

ОКФС - Общероссийский классификатор форм собственности;

ОКОПФ - Общероссийский классификатор организационно-правовых форм.

Организационно-правовая форма – способ закрепления и использования имущества хозяйствующим субъектом и вытекающие из этого его правовое положение и цели предпринимательской деятельности.

Форма собственности – законодательно урегулированные имущественные отношения, характеризующие закрепление имущества за собственником на праве собственности.

Вид экономической деятельности – вид деятельности институциональной единицы, при котором осуществляются затраты труда или капитала, товаров и услуг, которые могут носить рыночный и нерыночный характер. Институциональная единица – хозяйствующая единица, которая имеет право владеть активами, принимать на себя обязательства и заниматься хозяйственной деятельностью и операциями с другими хозяйствующими единицами.

Распределение учтенных в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов предприятий и организаций осуществляется по приоритетному виду экономической деятельности, заявленному хозяйствующим субъектом при обращении в регистрирующий орган.

Демография организаций.

Демография предприятия – характеристика численности и состава (структуры) предприятий и организаций (без филиалов и обособленных подразделений). Демография предприятия включает в себя сведения о создании, ликвидации, изменениях о состоянии предприятия.

Количество вновь зарегистрированных юридических лиц - количество юридических лиц, поставленных на учет органами государственной статистики в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов, по данным органов, осуществляющих государственную регистрацию, за отчетный год.

Количество официально ликвидированных юридических лиц - количество юридических лиц, снятых с учета органами государственной статистики в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов, по данным органов, осуществляющих государственную регистрацию, за отчетный год.

Коэффициент рождаемости юридических лиц – отношение количества зарегистрированных организаций за отчетный период к среднему количеству организаций, учтенных органами государственной статистики в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов, по данным государственной регистрации в отчетном периоде, рассчитанное на 1000 организаций.

Коэффициент официальной ликвидации юридических лиц - отношение количества официально ликвидированных организаций за отчетный период к среднему количеству организаций, учтенных органами государственной статистики в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов, по данным государственной регистрации в отчетном периоде, рассчитанное на 1000 организаций.